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ACTA Nº. - 326 
SABADO 06 DE SEPTIEMBRE DE 2025 

SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA  
 
 
HORA : Siendo las 07:32 A. M. inicia la Plenaria 
FECHA : Sábado 06 de septiembre de 2025 
LUGAR : Hemiciclo del Concejo Municipal 

 
PRESIDENTA: H.C. CATALINA ISAZA VALENCIA 
PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. GUSTAVO DIAZ GOMEZ  
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H.C. ANDRES FERNANDO CUERVO OREJUELA 
SECRETARIA GENERAL: DRA. LEIDY PADILLA RUIZ 
 

LA PRESIDENTA: Muy buenos días todos los honorables concejales, a las 
personas que nos siguen a través de las redes sociales y todos los que nos 
acompañan del recinto del Concejo. 
Secretaria, por favor sírvase llamar a lista. 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria ordinaria del día 06 de 
septiembre 2025. 

 

BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE (P) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH      (P) 

CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER      (P) 
DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (P) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE (P) 
INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE      (P)  

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (  ) TRIVIÑO OVIEDO NELSON      (P) 

GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID      (P) 
GRANADA JOHN FREIMAN (P) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P) 

HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) YEPES GUTIERREZ YENNIFER      (  ) 
ISAZA VALENCIA CATALINA (P)   

MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

 
hay quorum Presidente. 
LLEGARON DESPUES DEL LLAMADO A 

LISTA 

GONZALEZ NIETO ELIZABETH 

YEPES GUTIERREZ YENNIFER 

 

(P) Nota: (A) Ausente (P) Presente  
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LA PRESIDENTA: por favor secretaria leer el orden del día 
 
LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 

 
SÁBADO 06 DE SEPTIEMBRE DE 2025 
 

1. Llamado a lista y verificación del quórum 
  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
  
3. Himno Nacional de la República de Colombia e Himno a Palmira 
 
4. Lectura, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior. 
 
5. Instalación de Sesiones Extraordinarias convocadas mediante Decreto No. 308  
del 03  de  SEPTIEMBRE de  2025, a cargo del Alcalde Municipal Lic. VÍCTOR 
MANUEL RAMOS VERGARA o su delegada Dra. GRACE VÉLEZ MILLÁN –
Secretaria General de la Alcaldía.  
 
 
 
6. Posesión y toma de juramento de JUAN CARLOS VALENCIA ORTIZ - como 
Concejal del Municipio de Palmira, lo anterior conforme al DECRETO No. 294 
(agosto 25 DE 2025)“POR LA CUAL SE ACEPTA LA RENUNCIA A UN CONCEJAL 
DEL MUNICIPIO DE PALMIRA". 
 
7. Lectura de comunicaciones 
 
8.  Proposiciones 
 

9. Varios   
 
Leído el orden del día Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Coloco en consideración el orden del día leído. Se abre la 
discusión, se sigue la discusión, anunció que se va a cerrar. ¿Lo aprueba la 
Plenaria del Concejo? 

 
LA SECRETARIA : Aprobado Presidente. 

 

 
LA PRESIDENTA: Siguiente punto del orden del día. 
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LA SECRETARIA :HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E 
HIMNO A PALMIRA. 
 
LA PRESIDENTA: Siguiente punto del orden del día. 
 
 
LA SECRETARIA : Lectura , discusión y aprobación del acta de la 
sesión anterior 
 

LA PRESIDENTA: El acta 323 ya reposa en sus respectivos correos. En 
consideración la omisión de su lectura y la aprobación de la misma. Se abre 
la discusión. Sigue la discusión. Anuncio que se va a hacer real. ¿Lo aprueba 
la plenaria? 

 

LA SECRETARIA: aprobado presidente  

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día. 

 

LA SECRETARIA: Instalación de Sesiones Extraordinarias convocadas 
mediante Decreto No. 308  del 03  de  SEPTIEMBRE de  2025, a cargo del 
Alcalde Municipal Lic. VÍCTOR MANUEL RAMOS VERGARA o su delegada Dra. 
GRACE VÉLEZ MILLÁN –Secretaria General de la Alcaldía. 

 

LA PRESIDENTA: invitamos a la doctora  Grace Vélez Millán para que dé 
apertura a estas sesiones extraordinarias convocadas por el señor Alcalde 
Víctor Ramos. 

 

Dra. GRACE VÉLEZ MILLÁN –Secretaria General de la Alcaldía.:  

 

Muchas gracias, Presidente. Qué gusto por estar compartiendo con ustedes 
en esta mañana, Darle un saludo muy especial a todas las personas que nos 
acompañan en el recinto, a los periodistas, a los honorables concejales y 
darle un caluroso saludo al concejal Juan Carlos Valencia, deseándole muchos 
éxitos en su gestión y extenderle, por supuesto también un saludo muy 
especial por parte del señor Alcalde Víctor Manuel Ramos y de todo el equipo 
de trabajo, quienes estamos muy atentos a trabajar de manera articulada y 
atender los requerimientos que se surtan, pues en el marco del control 
político, ese trabajo articulado es importante, así como se ha venido 
desarrollando con el Consejo como Junta Directiva de la ciudad, que se está 
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transformando a Palmira y estamos trabajando en pro de todo lo que, de 
todo lo que nos une y que queremos. Y es esa ciudad que todos anhelamos 
y que todos soñamos. Entonces, Concejal, reiterarle pues, esa bienvenida y 
desearle muchos éxitos y bendiciones en su gestión. Bueno Presidente, en el 
marco de la instalación de estas acciones extraordinarias, tal como lo indica 
el Decreto 308, vamos a presentar cuatro proyectos de acuerdo, los cuales 
están orientados el primero a poder incorporar unos recursos de asignados 
desde la Gobernación del Valle y gracias al convenio suscrito para la 
construcción de la galería. 

Otro proyecto que todos los Palmira nos da, lo hemos soñado y que este es 
ese primer paso a esa realidad. Eso nos indica que va a ser una realidad y 
que gracias a ese trabajo articulado y ese arduo trabajo que se viene 
haciendo en cabeza de nuestro alcalde Víctor Manuel Ramos, y por supuesto, 
con ese apoyo importante que se ha tenido con la señora gobernadora y la 
Francisca Toro, que nos llevan a proyectar esa ciudad, a esa transformación 
en materia de infraestructura que tiene pues impacto positivo hacia la 
comunidad. 

Por supuesto, ese proyecto de galerías es un proyecto maravilloso donde ya 
aquí pues estaremos ampliando les como tales e información desde lo 
técnico, porque no es un mantenimiento como siempre se ha venido 
desarrollando, sino como tal una nueva obra que cumple con todos esos 
estándares de calidad y esa ciudad innovadora que siempre el alcalde nos 
nos manifestó que quería desarrollar desde su campaña. 

Entonces, ese es uno de los proyectos que se van a presentar. Otro proyecto 
es solicitarles a ustedes vigencias futuras, ordinarias, para no afectar como 
tal, digamos, el adecuado desarrollo de diferentes procesos que también son 
de funcionamiento algunos de inversión, algunos que sí son de proyecto, de 
inversión en funcionamiento, por ejemplo, el proyecto de mensajería, que es 
una actividad que se requiere de manera permanente para el normal 
funcionamiento de la administración a su vez, también el servicio con el GAC, 
el proyecto también de la Petar, que ya va a ser también una realidad. 

 

Y esa es esa primera apuesta, digamos, real gracias a todo ese trabajo que 
se ha venido desarrollando desde el primer día del inicio del gobierno del 
alcalde Víctor Manuel Ramos, que es algo que siempre lo ha solicitado la 
comunidad y que sabemos que va a generar ese impacto ambiental e 
importante en la descongestión gestionando esa cuenca hídrica como lo es 
el río Cauca y manejando de una manera adecuada los vertimiento de la 
ciudad. 

También vamos a presentarles el proyecto de acuerdo para modificar el 
artículo segundo del Acuerdo 89 del 18 de diciembre del 2019, con relación 
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al Fondo de Estacas y también el proyecto, un proyecto muy importante que 
es el de la creación de la Agencia Pública Empleo, pero ya administrada por 
el municipio. Sabemos que hay un proyecto acuerdo que se suscribió en el 
año 2014, la época del alcalde Rita López, que ya ha perdido una vigencia y 
que quedó un poco rezagado. 

 

Esa gestión que se debía realizar ante el Ministerio de Trabajo, ahora se ha 
venido desarrollando y se han venido teniendo esos acercamientos buscando 
ese apoyo en la financiación de algunas líneas de esa Agencia Pública de 
Empleo, con la finalidad de que Palmira pueda brindar esas garantías e En la 
oferta de empleos y en la búsqueda y la articulación que se debe tener tanto 
público privada para disminuir e ir cerrando esas brechas de desempleo en 
la ciudad. 

 

Entonces es un proyecto muy bonito que ha tenido una gestión importante 
que se ha venido desarrollando desde la Dirección de Emprendimiento y 
Desarrollo Empresarial. Entonces, como tal, digamos, este es el balance de 
esos cuatro proyectos, de acuerdo que ya se reubicaron a la Corporación, los 
cuales estaremos aquí presentando y sustentando desde lo técnico, 
despejando todas las inquietudes y buscando, por supuesto la aprobación del 
Honorable Concejo. 

 

Entonces y más en particular Presidente. Declarar oficialmente instaladas las 
sesiones extraordinarias del Honorable Concejo Municipal de Palmira. 

 

LA PRESIDENTA: Agradecemos el acompañamiento de la doctora Grace 
Vélez en el recinto del Concejo Municipal. 

Siguiente punto del orden del día.  

 

LA SECRETARIA: Posesión y toma de juramento de JUAN CARLOS 
VALENCIA ORTIZ - como Concejal del Municipio de Palmira, lo anterior 
conforme al DECRETO No. 294 (agosto 25 DE 2025)“POR LA CUAL SE 
ACEPTA LA RENUNCIA A UN CONCEJAL DEL MUNICIPIO DE PALMIRA". 

 

LA PRESIDENTA: Invito al doctor Juan Carlos Valencia Ortiz a pasar al 
frente para la toma del Juramento como concejal del municipio de Palmira, 
de conformidad con el Decreto número dos 94 del 25 de agosto de 2025. 
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TOMA DE JURAMENTO 

 

LA PRESIDENTA: Jura fielmente dar cumplimiento a la Constitución y la 
ley. 

 

JUAN CARLOS VALENCIA: Sí, juro. 

 

LA PRESIDENTA: Si así lo hiciere, que Dios y la patria lo demanden, sino 
que Él y ella os lo premien. Queda legalmente posesionado como honorable 
concejal del municipio de Palmira. 

 

Tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal Juan Carlos Valencia Ortiz. 

 

H.C. JUAN CARLOS VALENCIA ORTIZ: Muchas gracias, Presidenta. Muy 
buenos días para toda la comunidad. Para aquellos que no respetaron hoy el 
día que está lloviendo y tuvieron la amabilidad de acompañarme. En verdad, 
sentimiento hoy de esta responsabilidad que adquiero. Quiero agradecer, 
primero que todo, a Papá Dios, a ese que dice que el tiempo es perfecto, que 
todo es en el momento de él, no del hombre. 

Agradecer a mi papá que no está ni a un hermano, a mi mamá que está aquí 
presente, a mi esposa, a mis hijos, a mis hijas y a las comunidades mi cuñada. 
También quiero un fuerte saludo a una persona que me apoyó en este 
proceso. El doctor José Arrieta López Peña, un hombre de trabajo social, un 
gran líder, mirando al doctor Julián López, representante a la Cámara. 

Un gran abrazo y un fuerte hoy. Y al Gran Concejal, a gran persona que 
reemplazo a hector Fabio Velasco, un ser humano de mucho conocimiento 
que se va y deja un legado aquí en el Concejo, que va a ser difícil de superar 
por sus conocimientos. Al doctor Juan Pablo Urrea. Gracias amigo por ese 
don de cada día. Perseverar y nunca uno bajar esas energías que es tan difícil 
y tan complejo en este método político. 

Hoy quiero darle a todos ustedes ese recibimiento. Muchas gracias. En verdad 
no fue fácil llegar hasta acá. Hay obstáculos, hay barreras que con la 
perseverancia se alcanza. Hoy quiero desear a todos ustedes un camino, un 
camino justo que en verdad escuchó a la Presidenta. En un trabajo dado para 
el desarrollo de Palmira, que tanto lo necesita. Uno ahora es concejales, 
colegas, señor alcalde, autoridades civiles, militares, religiosas, líderes 
comunitarios, medios de comunicación y sobre todo ciudadanas, ciudadanos 
de este municipio tan bello que es Palmira. 

Hoy asumo con profunda gratitud y sentido de responsabilidad este honroso 
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cargo como concejal de nuestro Municipio. Mi presencia en esta corporación 
no representa únicamente aspiración personal, sino la voz, la confianza y la 
esperanza de los que creen un mejor futuro para nuestra tierra. Palmira es 
una ciudad con una historia valiosa, con un enorme potencial económico y 
social y cultural. 

Sin embargo, también sabemos que enfrentamos retos importantes como la 
seguridad, el desempleo, la movilidad, la protección del campo, la educación 
de nuestros jóvenes y la garantía de oportunidades para todos. Estos desafíos 
no lo reservé yo, ni una sola persona, ni una institución, sino el trabajo 
conjunto, el respeto y la unidad entre quienes estamos llamados a servir. 
Hoy, al jurar como concejal, quiero dejar en claro mis compromisos y hacer 
un control político responsable que no sea obstáculo, sino apoyo constructivo 
al desarrollo de Palmira. 

 

Escuchar a la ciudad, a la ciudadanía, perdón. Especialmente las 
comunidades que por años han sentido la lejana, la política del Estado. 
Promover proyectos que fortalezcan la educación, la cultura, el 
emprendimiento y la seguridad ciudadana, pilares del progreso. Defender la 
transparencia, porque solo con confianza de lo público podremos recuperar 
la fe de los Palmira y sus instituciones. Mi voz aquí será la de la gente, no la 
los intereses particulares. 

Me debo al ciudadano que madruga a trabajar, al joven que estudia con 
esfuerzo y a la madre cabeza de hogar que lucha por sus hijos. Al campesino 
que lava la tierra y al empresario que cree. Nuestro municipio de Palmira, 
Palmira, merece un concejo a la altura de sus sueños y estoy convencido de 
que juntos podemos lograrlo. Con humildad y con firmeza y con Dios asumo 
este compromiso para que nuestra ciudad siga siendo el ejemplo de pujanza 
y progreso en el Valle del Cauca. 

Muchas gracias, amigo. 

 

LA PRESIDENTA: Con gusto, honorable concejal, tiene el uso de la palabra. 
El honorable concejal Granada. 

 

H.C. JOHN FREIMAN GRANADA: Gracias, Presidenta. Muy buenos días a 
usted y a la Mesa Directiva. A los compañeros concejales, al público que está 
presente, que es la gran mayoría son de la zona rural de Palmira. 
Exactamente del corregimiento, del cual me siento orgulloso, que es el 
corregimiento de Ross y sus alrededores. 

Como vocero de la bancada del partido de la U, pero más como miembro del 
partido hijo, el corregimiento de La Acequia en Roso. Esencialmente, hoy 
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quiero augurar a Juan Carlos Valencia, que popularmente se le conoce como 
mi mujer en ese sector. Muchísimos éxitos en esa labor que emprendes hoy 
como concejal del municipio de Palmira. Darte la bienvenida a esta 
corporación edilicia donde se toma las decisiones trascendentales e 
importantes, presupuestales y de proyectos de toda una ciudad. 

Y que sé que tu ardua labor que ha venido desarrollando tu compromiso no 
es de ahora sino desde hace muchísimo tiempo con las diferentes 
comunidades rurales, pues van a enmarcar un buen derrotero para que 
sigamos luchando por la transformación del campo para el verano y sobre 
todo, de la ciudad. Sé que durante muchísimos años uno de tus grandes 
anhelos y retos era llegar a los diferentes espacios de cuando hiciste parte 
como inspector de policía en el corregimiento de Rosa Leer Social y que has 
trabajado por esos diferentes propósitos. 

Y hoy, como muy bien lo mencionas, Dios y la vida te da la oportunidad de 
estar aquí en esta corporación, darte la bienvenida. Yo Granada, pues es el 
concejal que más años lleva en el Concejo municipal de la ciudad. En lo que 
este servidor te pueda ayudar o servir, aquí estaré presto, porque 
necesitamos seguir uniendo esfuerzos para transformar el campo para el 
verano y la ciudad. 

Bienvenido Juan Carlos Valencia a esta corporación a hacer un trabajo de 
control político, estudio, análisis y toma de decisión de los diferentes 
proyectos, de acuerdo que van en camino de mejorar la calidad de vida de 
los Palmira a tu equipo de trabajo, que siempre ha confiado en ti, que está 
aquí acompañándote a tu familia, especialmente de cabeza, de tu señora, 
madre, de tu esposa y tus hijas, especialmente a todo tu equipo. 

Pues muchas bendiciones, muchísimo éxito. Muchas gracias, Presidenta. 

 

 

LA PRESIDENTA: Con gusto, Honorable concejal. Tiene el uso de la palabra 
el honorable concejal Alexander González Nieva. 

 

H.C. ALEXANDER GONZALEZ NIEVA: Gracias, señora Presidenta. Un 
saludo muy especial a todas las personas que se encuentran en el recinto, 
toda la comunidad y equipo de trabajo de Juan Carlos Valencia, su familia, 
su señora madre, su esposa, sus hijas, toda la familia y todo el equipo de 
trabajo que lo acompaña como concejal, como hijo de esa tierra de los 
corregimientos de Rozo 

Y es muy placentero que hoy llegue otro hijo a ocupar un espacio 
representativo aquí en esta corporación. Y conozco de tu trabajo, de tu 
liderazgo, Juan Carlos y por supuesto, bienvenido. Muchas felicitaciones, 
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muchos éxitos. Conozco de tu gran empeño de trabajo por las comunidades 
y sé que aquí vas a aportar tu grano de arena para que sacamos adelante 
proyectos importantes en beneficio de las comunidades. 

Hemos hecho un trabajo muy responsable en este Concejo en beneficio de 
toda la comunidad. Hoy Palmira se transforma, Hoy nuestro alcalde, Víctor 
Ramos, está generando un desarrollo muy importante en la ciudad y por 
supuesto, es muy importante que tú como hijo del campo Palmira, no llegue 
por supuesto, a realizar ese control político, aportar esas ideas que van en 
beneficio de la comunidad. 

Nuevamente felicitaciones Juan Carlos y muchos éxitos en esta nueva labor 
que Dios te ha entregado para que lo desempeñe de la mejor manera. Esa 
era mi intervención. Señora Presidente, muchísimas gracias. 

 

LA PRESIDENTA: Con gusto Honorable Concejal, tiene el uso de la palabra 
el honorable concejal Gustavo Díaz Gómez. 

 

H.C. GUSTAVO DIAZ GOMEZ: Muchas gracias, Presidenta. Un saludo muy 
especial para todos mis compañeros concejales, a todos los presentes, a 
quien nos siguen a través del Facebook Concejo de Palmira y también a 
través de la plataforma de YouTube Concejo de Palmira en nombre del 
partido Gente Movimiento, quiero también darle la más cordial bienvenida al 
compañero Juan Carlos Valencia. Cuando uno trabaja incansablemente, pues 
los resultados se van viendo con el tiempo y ahí está el resultado 
precisamente de su trabajo. 

 

Juan Carlos Sé que el llegar acá no ha sido fácil, pero que le auguramos 
muchos éxitos y que de esta curul y como equipo de trabajo cuenta con este 
servidor para que podamos seguir sacando adelante a nuestra ciudad de 
Palmira y obviamente dándole ese realce a la zona rural que tanto también 
necesita de la inversión y el progreso para nuestros Palmira. 

Muchísimas gracias Presidente. 

 

LA PRESIDENTA: Con gusto honorable conservador tiene el uso de la 
palabra el honorable Concejal Jesús David Trujillo Torres. 

 

H.C. JESUS DAVID TRUJILLO: Gracias Presidenta con los muy buenos días 
a todos los honorables concejales y a todas las personas que nos acompañan, 
el recinto, el Concejo Municipal, que nos sigan vía Facebook y un saludo 
especial a nuestro ex compañero concejal Héctor Fabio Velasco, a su equipo 
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de trabajo y a todas las familiares y amigos del honorable Concejal Juan 
Carlos Valencia. Presidencia Presidenta. 

En el mismo sentido, quiero referirme en la mañana de hoy darle una 
bienvenida al Honorable concejal. Es muy gratificante, Presidenta, 
satisfactorio de que en esta corporación edilicia, efectivamente, cada día 
tengamos mayor representación de los distintos sectores de las distintas 
comunas y muy especialmente de nuestra zona rural. Hoy se suma a esa 
representación valiosa que tiene el Concejo Municipal, que ha venido 
liderando los concejales Granada, Alexander González Nieva, muy 
especialmente en el corregimiento de Rozo. 

Hoy se suma Juan Carlos. Me parece que valioso. El corregimiento de Rosa 
es sin duda un baluarte en nuestro municipio y para sí mismo, pues que sigan 
representando esa ruralidad. Palmira Esto es para que todos y cada uno de 
los sectores de nuestra comunidad pues tengan voz y voto en este recinto. 
Le auguro muchos éxitos, concejal. Estoy seguro que haremos un trabajo 
articulado en pro al beneficio de toda la ciudadanía. 

Muchas gracias Presidente. 

 

LA PRESIDENTA: Con gusto, Honorable concejal, tiene el uso de la palabra 
el honorable concejal Andrés Fernando Cuervo Orejuela. 

 

H.C. ANDRES FERNANDO CUERVO: Muchísimas gracias, Presidente. Un 
saludo muy especial a la Mesa Directiva, a las personas que nos acompañan 
este momento dentro del hemiciclo del Concejo Municipal, a nuestros 
compañeros y en especial darle la bienvenida a Juan Carlos Valencia Miller. 
Bienvenido, bienvenido a esta curul, bienvenido a este recinto de la 
democracia. De verdad que cuando uno llega aquí, uno llega con muchas 
ansias de trabajar y como lo dijiste, de trabajar por la comunidad, porque 
eso es lo que nos debemos. 

Lo bonito de este concejo municipal es que cada uno aporta sus propias 
ideas, cada uno tiene su propia opinión, donde se debate aquí y cuando 
estamos abajo, pues nos unimos para trabajar por la comunidad Palmira, que 
lo que realmente es como el ser de de nosotros, entonces nada mejor. 
Bienvenido lo que necesiten con mucho gusto o a la podamos hacer un 
trabajo excelente. 

Víctor Ramos ha venido haciendo un trabajo incansable por la comunidad de 
más de un año y medio, trayendo beneficios para los granos. Y que bueno 
que te unas hoy acá y trabajemos de la mano y bueno, un señor más aquí. 
Ya, ya. Tres. Ustedes ya van a ver tres que van a estar hablando por Rozo. 
Muchísimas gracias Presidente. 
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LA PRESIDENTA: Con gusto, Honorable concejal, tiene el uso de la palabra 
la honorable Concejal Luz Ángela Vázquez Peralta. 

 

H.C. LUZ ANGELA VAZQUEZ: Muchas gracias, Presidente. Con los muy 
buenos días para todas las personas que nos acompañan en el recinto del 
Consejo, para todos los concejales. Juan Carlos Valencia Hoy quiero darte la 
bienvenida. Sé que como tú dices, como como tú dices, que vas a trabajar 
muy bien por la comunidades y sé que el tiempo de Dios es perfecto, como 
tú lo manifestaste. 

Decirte que aquí es del consejo. Vas a tener una compañera y amiga porque 
trabajamos juntos en las expresiones de policía. Hace muchos años sé tu 
trabajo, sé que vas a venir a trabajar en pro de la comunidad par Miranda y 
y decirte que que me encanta que haya llegado a que al Consejo municipal. 
Sé que tus esfuerzos fueron bastantes para obtener esta curul y. 

Y pues felicitarte también a tu hija, que sé que fue una pieza fundamental 
en tu campaña, tu señora madre, tu esposa, tus hijos. Decirles que este 
nuevo concejal que llega a Palmira sé que va a trabajar en beneficio de toda 
la comunidad Palmira y más en la zona rural. ¿Por qué otro concejal más de 
la zona rural y Segura Segura que que con la ayuda de Dios te va a ir bien 

Este es un consejo que estamos trabajando unido y que esperamos que tú 
también, pues llegues con la misma actitud, porque aquí lo que necesitamos 
trabajar es por nuestra ciudad. Al doctor Héctor Fabio Velasco. Muchas 
gracias, porque de verdad en este Consejo yo aprendí mucho de él. Yo lo 
conocía desde la Secretaría Ocasión, pero aquí su experiencia y todo fue muy 
bien para esta corporación, porque a pesar de que estaba en la oposición, 
cuando él veía que las cosas eran bien para el municipio de Palmira, siempre 
las aprobó y estuvo con nosotros. 

Entonces Juan Carlos, bienvenido y yo sé que este consejo te va a coger 
como me acogieron a mí, porque tú sabes que cuando yo llegué aquí tampoco 
voté por el por el alcalde, pero a mí me ha ido muy bien en este consejo y 
decirles que aquí vamos a trabajar y que aquí estamos todos de la mano para 
ayudarte y tú también, que nos ayudan a nosotros para sacar a Palmira 
adelante, tanto en la zona urbana como en la zona rural. 

Muchas gracias, Presidenta.  

 

LA PRESIDENTA: Con gusto, Honorable concejal, tiene el uso de la palabra 
el honorable concejal Antonio José Ochoa Betancourt. 
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H.C. ANTONIO OCHOA BETANCOURT: Gracias, señor Presidente, pero yo 
también quiero aprovechar esta oportunidad para unirme a ese mensaje de 
bienvenida a nuestro nuevo compañero, al concejal Juan Carlos Valencia. 
Estoy seguro de que con su tesón, su visión y compromiso va a contribuir a 
que Palmira se siga transformando y sigamos mejorando a toda su familia. 
Sabemos de que esto no es fácil. Hoy es un premio, Hoy se consolida algo 
que has buscado durante mucho tiempo y que yo, Antonia Ochoa, al igual 
que todos mis compañeros, esperamos de que ese actuar tuyo sea siempre 
en pro de nuestra linda ciudad. era eso Presidenta. Muchas gracias. 

 

LA PRESIDENTA: Con gusto, honorable concejal, tiene el uso de la palabra 
del honorable concejal Edwin Fabián Marín Marín. 

 

H.C. EDWIN MARIN: Muchas gracias señora Presidente, con los buenos 
días a todos mis compañeros del Concejo Municipal, al público que nos ve a 
través de la transmisión del Facebook Ley del Consejo y a quienes nos 
acompañan hoy también aquí en el hemiciclo. Yo quiero dar dos mensajes. 
El primero pues decirle y reconocerle. Creo que ese fue el concejal electo del 
ex concejal Héctor Fabio Velasco. 

Creo que Héctor Fabio demostró una vez más su capacidad técnica y humana 
en esta corporación y a pesar de de la diferencia de ejercer su derecho a la 
oposición durante este año y medio a la corporación, siempre lo hizo con 
altura, con argumentos, con respeto. Hoy parece que es un mensaje muy 
importante para el país, de hecho, que podemos ver hoy en el Congreso de 
la República que las diferencias no se manejan de la mejor forma. 

 

Creo que Héctor Fabio demostró de esta corporación que se puede ser 
oposición, siempre con respeto y argumentos, aportando a diferentes 
proyectos de acuerdo, porque hay que reconocerlo dentro de su experiencia 
y sobre todo sus conocimientos. Así que de verdad que Héctor Fabio paso 
por aquí y dejó una muy buena imagen y aportó cosas muy valiosas a la 
corporación. 

 

Así que como concejal y presidente del Directorio Liberal quiero hacerle ese 
reconocimiento y por supuesto, unirme también a esa bienvenida. Juan 
Carlos Sabemos, yo creo que todos los que estamos aquí sentados, lo difícil 
que llegar a estar Corporación sabemos que es un proceso muy largo, se 
demoró un poquito más año y medio, pero los tiempos de Dios son perfectos 
y sé que lo vas a hacer muy bien. 
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Bienvenido a esta corporación. Aquí estamos para sumar. De hecho lo es, y 
ahorita la compañera Ángela Héctor Fabio también lo hacía. Cuando algo era 
bueno para la ciudad se sumaba. Y sé que también lo vas a hacer aquí. Creo 
que lo más importante siempre va a ser aportarle a esta ciudad que todos 
queremos. Y sé que desde esta corporación vas a tener la oportunidad de 
poder llevar a cabo esa voz que te he escuchado muchas veces, de 
inconformismo a quizás acciones para tu comunidad, para las personas que 
tanto te lo piden. 

Sabemos que las necesidades son muchas, creo que el alcalde lo viene 
haciendo bien, pero sabemos también que hay cosas que hacen falta y esta 
corporación es para eso, para llevar esa voz, para ser ese puente entre las 
comunidades. Así que sé que lo vas a hacer muy bien y de verdad que y que 
muy complacido de que una voz del Campo Palmira no llegue a esta 
corporación. 

Bienvenido Juan Carlos, y también me coloco a tu disposición cualquier cosa 
que necesites con el mayor de los gustos. Muchas gracias Presidenta. 

 

LA PRESIDENTA: Con gusto, Honorable concejal. Tiene el uso de la palabra 
el honorable concejal Jose Inagan Rosero. 

 

H.C. JOSE INANGAN ROSERO: Gracias, Presidenta. Cordial saludo a los 
familiares y amigos de el doctor Juan Carlos Valencia. Juan Carlos, usted 
tiene amigos que no quieren, que lo aprecian, que lo estima, que lo sigue y 
sin duda sumarme a las voces que hoy le han dado la bienvenida a esa 
corporación en un país polarizado como Colombia, ante desafortunado. El 
tema político hoy es sin duda un tema de controversia, de lucha ideológica y 
con unas grandes dificultades. 

Y hoy aquí se lo ha expresado Juan Carlos, la mayoría de los concejales. Aquí 
un grupo de concejales no apoyamos a Víctor Ramos. Entre eso, este concejal 
que hoy les habla, votamos por una propuesta diferente que era la de mi 
amigo compañero que le tocó ya salir del recinto y con el cual tengo una gran 
amistad. El doctor Héctor Fabio Velasco Pero Palmira requería y Necesitaba. 
De que aquí se tomaran decisiones en lo que tiene que ver con la solución a 
lo que la ciudad requiere y necesita. Y en efecto, lo hicimos. Apoyamos ese 
programa de gobierno que hoy a Palmira se le está mostrando con resultados 
claros, con las dificultades que se tiene y con las diferencias que pueda haber. 
Y no todo es perfecto, pero hemos venido avanzando en este año y medio 
ya largo, dándole la transformación a la ciudad. 

 

Por eso hoy que usted, Juan Carlos, se suma a esta corporación y conozco 
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de su trayectoria, hemos sido amigos de manera eventual, ligera, cuando nos 
hemos encontrado en lo público y conozco de su ejecutoria. Conozco de su 
trayectoria, conozco de su compromiso con las comunidades y estoy seguro 
de que usted viene aportarle a esta corporación que usted viene a sumarle a 
las soluciones que Palmira requiere y necesita, con su experiencia, con su 
profesionalismo. 

Estoy seguro que estará a la altura de lo que hoy representa esa curul que 
mi querido amigo y mi contertulio, como decía Fabio, sacó adelante en este 
Concejo de tal manera, Juan Carlos, que bienvenido, que Dios le dé a usted 
esa inteligencia para que entre todos saquemos adelante esta ciudad. 
Muchas gracias, señora Presidenta. 

 

LA PRESIDENTA: Con gusto, honorable concejal, tiene el uso de la palabra 
el honorable concejal Fabián Felipe Taborda Torres. 

 

H.C. FABIAN FELIPE TABORDA: Buenos días, Presidente. Muchas gracias. 
Un saludo muy especial a todas las personas que nos ven en las plataformas 
digitales. Bueno Juan Carlos, yo creo que darte la bienvenida también en esta 
corporación es decirte que este es un gran equipo. Hay una gran amistad 
entre todos los colegas y todos los compañeros. Yo creo que te ha llegado 
un gran momento todo lo que venís reclamando, diciendo también a través 
de tus redes sociales. 

Y yo creo que ese es un buen momento que llegaste a la corporación y te 
vas a dar cuenta de ese trabajo que se vive aquí. Yo creo que tienes que 
tener una gran madurez, una gran experiencia de ser un líder cívico social. A 
lo largo de todo este tiempo muchos de los compañeros te han resaltado 
todo ese trabajo. 

Yo también lo hago, pero bueno, yo creo que has llegado al espacio donde 
vas a tener que empezar a debatir con cordura, con con elegancia, con con 
altura frente a todas las decisiones que y tener que votar lo que realmente 
consideres, lo que le sea mejor a la ciudad. Yo creo que aquí todos tenemos 
un fin y un propósito y ojalá que así lo puedas hacer. 

Te conozco, conozco de ese gran espíritu y liderazgo que puedes tener y 
bueno desearte lo mejor éxito y decirle que desde aquí hay un amigo, 
también un colega más y también aprovechar este espacio para resaltar ese 
gran trabajo que hizo en nuestro compañero. Yo lo llamaría compañero 
porque pues vamos a seguir en esta, en esta vida política, esa vida pública, 
ese gran trabajo que hizo aquí el ex concejal Héctor Fabio Velasco. 

Yo creo que fue una persona también un líder que ayudó a que esta 
corporación también creciera. A tu familia. Los mejores éxitos de que este es 
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un gran momento de felicidad y alegría y que lo puedan disfrutar con ustedes 
en familia y nuevamente, pues Juan Carlos, bienvenido a la corporación. Un 
fuerte abrazo. 

 

LA PRESIDENTA: ¿Algún concejal va a hacer uso de la palabra? 

Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA :  Lectura de comunicaciones.             
 
LA PRESIDENTA:  Comunicaciones. 
 
LA SECRETARIA :  No hay Comunicación Presidente. 
 
LA PRESIDENTA:  Siguiente punto del orden del día Secretaria 
 
LA SECRETARIA: proposiciones. 
 
LA PRESIDENTA:  ¿hay proposiciones?  
 
LA SECRETARIA :  No hay Presidente 
 
LA PRESIDENTA:  Siguiente punto del orden del día 
 
LA SECRETARIA :  Varios. 
 
LA PRESIDENTA ¿algún concejal desea el uso de la palabra?  
 
LA PRESIDENTA:  Siendo las 08:16 A.M., se levanta la sesión del día hoy y 
se cita para mañana a las 9:00 A. M.  
 
Muchas gracias y bendiciones para todos. 
 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que 
contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que 
hayan intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, 
las comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones 
adoptadas”. Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el 
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respectivo audio de la sesión de la fecha. 
 
En constancia se firma en Palmira. 
 

 
 

 

 

CATALINA ISAZA VALENCIA    GUSTAVO DIAZ GOMEZ 
Presidente   Primera Vicepresidente 

  

 
 

 
ANDRES FERNANDO CUERVO OREJUELA  DRA. LEIDY PADILLA RUIZ 
Segundo Vicepresidente  Secretaria General del Concejo 

ORIGINAL FIRMADO 
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